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رم (ع( حضرت علی ): علم، خویشتن داری و خاموشی     )  دانشمندان را سه علامت است
با

 

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.                                               درست        نادرست 1

 منفی، هر چه به صفر نزدیک تر شوند، بزرگ تر می شوند.( اعداد الف

 اش برابر صفر می شود.جمع هر عدد با قرینهحاصلب( 
 

 شودها مساوی میخطها و پارهخطنقطه می گذاریم، تعداد نیم 5روی خطی ج( 

 درجه می شود. 3درجه گرم کنیم دمای آن  5درجه را  -8اگر جسمی به دمای د( 
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 ی مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با عدد یا کلمه 2

 باشند، جمله های ........... نامیده الف( در یک عبارت جبری، جمله هایی که دارای حروف انگلیسی یکسان می

 شوند.می

 درجه، زاویه ی .............. می باشد. 28متمم زاویه ی  ب(

 ضرب آن دو عدد صحیح ....................... است.حاصلاگر حاصل تقسیم دو عدد صحیح مثبت باشد،  ج(

 بزرگترین شمارنده ی هر عدد ............................. می باشد. د(
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 ی صحیح را انتخاب کنید. ) نوشتن راه حل ضروری است (.گزینه 3

 1، 4، 9،  11، 25... ، جمله ی هشتم الگوی مقابل چه عددی است؟                              الف(

4 14413149 

 متشابه است؟ ab3کدام یک از گزینه های زیر با  ب(

      b  +a3                                 b3                 a                   ba 

ین گدرجه است. هوای تبریز ازمیان+ 31درجه زیر صفر است و دمای هوای کرمان  11دمای هوای تبریز  ج(

 دمای هوای آن دو چند درجه سردتر است؟

 °41 (د               °31  ج(             °21                    °11 الف( 
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 می باشد، عدد صدم این الگو کدام گزینه است؟ n4-11اُم یک الگوی عددی  n( جمله ی د

 311                             399                         391                 411 

 هر عبارت سمت راست را به یک عبارت سمت چپ وصل کنید. 4

 -4                                                                         -1نسبت به  4الف( قرینه ی عدد 

 -1ب( اختلاف کوچکترین عدد طبیعی با بزرگترین عدد صحیح منفی                                  

 2      ج( اولین عدد اول فرد                                                                                   

 3د( حاصل ضرب عددِ اولِ زوج در قرینه اش                                                                
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 و حاصل جمع آنها بیشترین مقدار باشد. 24ها عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آندو  5

 انتخاب راهبـرد:
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 .برای محور زیر یک تساوی جمع بنویسید 1

 

 

 

                                          (                     ) + (                ) = (               ) 
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 حاصل عبارتهای زیر را به دست آورید. 5

(−21 − 4) ÷ (−4)= 

−7 × 6 + 03 ÷ 5 = 

21 + 25 − 7 = 

(12 ÷ (−4)) × (+0) = 

 

25/2 

=             +4−                                                               سب بنویسیددر جای خالی عدد منا 8 25 

−0 − = 5 
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 اُم الگوی مقابل را بنویسید. nجمله ی  9
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 مساحت مستطیل مقابل را به صورت جبری بنویسید. 11
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 الف( عبارت جبری زیر را به صورت کلامی بنویسید. 11

← 4𝑥 − 5  
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 ب( عبارت کلامی زیر را به عبارت جبری تبدیل کنید. 

 ← 9تا بیشتر از حاصل تقسیم یک بر عدد  5
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 ج( عبارت جبری مقابل را ساده کنید. 

0𝑥 − 7 − (5𝑥 + 2) = 
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1xد( مقدار عددی عبارت جبری   −  به دست آورید. x=3ی را به ازا 5

1𝑥 − 5    
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0𝑥                                                                             هـ ( معادله مقابل را حل کنید  − 2 = 11  
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 قطع کرده اند. �̂� در شکل مقابل دو خط یکدیگر را در نقطه ی  12
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�̂�می دانیم 
1

= 73
°

 اندازه زاویه های دیگر را با نوشتن یک تساوی پیدا کنید. 

 

�̂�
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 =  223− . . . . . . . . . . . =  �̂�
4

=. . . . . . . . . . �̂�         درجه
3

=. . . . . . . . . =. . . . . . . . . .  درجه

 

 

 ی تقسیم شده است به جای مربع، عدد یا پاره خط مناسب بنویسید.قسمت مساو 4به  AEپاره خط  13

 

 𝐴𝐶̅̅ ̅̅ =. . . . . . 𝐴𝐷̅̅ ̅̅                     

  𝐴𝐸̅̅ ̅̅ − 𝐷𝐸̅̅ ̅̅ =                             
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 محدب یا مقعر بودن چندضلعی های زیر را بنویسید. 14

 

 

                                           .............................                                            ........................... 
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 روی هر فلش نوع تبدیل انجام شده را بنویسید. 15

𝐴 → 𝐵 

𝐵 → 𝐶 
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 را بنویسید و زیر شمارنده های اول آن خط بکشید. 25تمام شمارنده های عدد  11

 25 شمارنده های = 
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